

ЧРЕЗ: ПРЕДСЕДАТЕЛЯ  
НА ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДО: КМЕТА НА ОБЩИНА  
ВЕЛИКО ТЪРНОВО

## П И Т А Н Е

ОТ: Николай Илчев Илиев, общински съветник, мандат  
2019-2023г., група съветници от „БСП за България, АБВ,  
Движение 21“

ОТНОСНО: извършена рехабилитация на  
инфраструктура на ул.“Йоновка“, „Тодор Балина“ и „Баба  
Мота“ гр.Велико Търново

На основание чл.81 ал.1 от ПРАВИЛНИК за организацията и дейността на  
Великотърновски общински съвет и на неговите комисии и за взаимодействието му с  
общинската администрация, приет с Решение № 77 и 78/30.01.2020 г. на  
Великотърновския общински съвет

Уважаеми господин Кмет на Община Велико Търново,

През м.юни,юли и август 2020г. в района на улиците ул.“Йоновка“, „Тодор Балина“  
и „Баба Мота“ бяха извършени строително-ремонтни дейности, свързани с полагане на  
подземна комуникационна инфраструктура/електрически кабели или оптични кабели и  
др./. В рамките на около 40 - 50 дни бяха разкопани десетки метри тротоарна настилка и  
жителите на квартала очакваха след приключването на тези дейности, разкопаните  
тротоари, които и без това в този район са малко и недостатъчни, да бъдат отремонтирани  
и приведени в приветлив и естетически вид. Голяма бе изненадата ми, след приключването  
на тези дейности да установя, че състоянието на тротоарите, шахтите и бордюрите в  
района са в още по-трагично състояние от това в което бяха преди т.нар. рехабилитация.  
Видно е, че при възстановяването на настилката са ползвани няколко /аз преброих до 6/  
вида тротоарни плочки, които на определени места са концентрирани дори в 1 кв.метър.  
Ако това не е някакъв нов архитектурен стил и подход, който ние не разбираме, то със  
сигурност след „възстановяването“, тротоарите в района представляват една изключително  
грозна, лошо изпълнена част от хоризонталната инфраструктура в квартала. В голяма  
част, само месец след т.нар. „ремонт“ настилката е вече потънала. Създадени са прагове,  
стърчат шахти, което създава не само трудности при придвижването, но и опасности, тъй

като една голяма част от живеещите в района са възрастни хора. Без да пророкувам, въпрос на време е да се случи инцидент по тези причини.

Тук е мястото да споделя, че към мен, като общински съветник, който също живее в този район, ежедневно са поставяни въпроси, свързани с посочените проблеми.

Ето защо, в най-кратък срок част от поставените от гражданите въпроси Ви отправям с настоящото питане.

Въпросите са следните:

1. Кой е възложител на извършените СМР във връзка с полагането на кабели в района на улиците ? ул. „Йоновка“, „Тодор Балина“ и „Баба Мота“ през месеците юни, юли и август 2020г.?

2. Каква е стойността на извършените СМР? Плащано ли е от общинския бюджет за извършените СМР и колко? Има ли предвидени санкции за некачествено изпълнение и приложени ли са те? Община Велико Търново извършвала ли е контрол на изпълнението?

3. Приета ли е извършената работа от община Велико Търново и от кой служител на общината? Кой персонално ще носи отговорност за грозно, некадърно и некачествено свършената работа?

4. Тъй като не очаквам друг отговор освен да се солидализирате с констатираното, както Вие, така и експертите от администрацията на община Велико Търново, поставям и въпроса кога ще бъде извършен цялостен и качествен ремонт на тротоарите в района на посочените улици? Не на последно място – кой ще плати за това?

**Желая към писмения Ви отговор да бъдат приложени всички относими към изготвяне на отговора писмени документи.**

Запазвам си правото да задам допълнителни въпроси в заседанието на Великотърновски общински съвет, на което очаквам да чуя Вашите отговори.

С УВАЖЕНИЕ !

Общински съветник,

/Николай Илчев/